
 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE JARDIM APURÁ - BÚFALOS 

 

 
 

ATA DA 06° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 
JARDIM APURÁ- BÚFALOS (Biênio 2023/2025) 

 

 

Local: Online – Plataforma Microsoft Teams 
Data: 13/01/2024 
Horário: 10 horas 
 

I. PAUTA: 

Aprovação da Ata 5° Reunião Ordinária; 
Solicitação de Requerimentos de  
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 
 
 Os conselheiros solicitaram prazo até dia 17/01, para leitura e aprovação da ata da 
5° da reunião Ordinária ocorrida no dia 09 de dezembro do ano de 2023, todos 
concordaram. 
Iniciada a reunião, Fernanda Costa (Coordenadora dos Parques da Zonal Sul) propôs aos 
conselheiros que as pautas sejam enviadas e aprovadas até 7 dias antes das reuniões, o 
que foi aprovado pelos presentes. 
 
Passando para a próxima pauta (Requerimentos de Informação). Fernanda Costa informa 
que será encaminhado requerimento de informação referente ao cronograma das obras, 
conforme já havia sido solicitado pelos conselheiros por e-mail, os conselheiros 
concordam 
Os conselheiros presentes cobraram o fechamento total do parque para evitar o 
trânsito da população durante a implantação, o que inclui todo o perímetro da Favela 
da Fumaça e outras áreas como, a divisa com o CEU Alvarenga e CDC Santa Amélia. 
Também foi citado e cobrado o fechamento na área 6 que fica do lado leste do 
parque, ao lado da entrada da Rua Salvador Dali. 
Fernanda Costa informa que todas as solicitações serão encaminhadas via 
requerimento de informação. Também informou que repassará as manifestações de 
DIPO e de SEHAB, referente ao requerimento de informação onde fala das ações de 
cercamento e retirada total das casas da Favela da Fumaça e Neblina. A conselheira 
Márcia questiona a retirada total das casas e cita que somente 54 iriam ser retiradas. 
 
Os conselheiros solicitam reunião conjunta com DIPO e a empresa contratada para 
fazer a obra. Fernanda Costa informa que será enviado um requerimento solicitando 
reunião conjunta com DIPO e pedindo a participação deles nas reuniões. 
 

 



Também foi solicitado novamente as placas sinalizadoras, e os contratos firmados 
com os prestadores de serviços. 

Fernanda Machado sugeriu que seja feita uma ou mais apresentações do projeto do 
parque para a população, com o intuito de conscientizar a população da implantação.  

Fernanda Costa encaminhará requerimento de informação a DIPO para solicitar 
disponibilidade dessa apresentação para a comunidade. 

Maria José (gestora interina do parque) a comunicou que foi procurada pelo síndico do 
condomínio e que o mesmo falou que achava importante a conversa com os 
moradores. Maria José também salientou que está faltando a participação de 
munícipes nas reuniões do conselho, e pediu aos participantes que convidem 
munícipes e lideranças das proximidades. 

Também foi levantado o questionamento sobre o portão fechado na Rua Salvador 
Dali, impedindo a passagem dos conselheiros e da GCM ambiental, fechamento que os 
conselheiros não concordam. Fernanda Costa informa que os portões foram fechados 
na tentativa de diminuir a passagem de pedestres, já que o parque está em obra, e 
que a vigilância executa as rondas no parque, devendo abrir para GCM e carros 
oficiais entrarem.  

Os conselheiros solicitaram informação sobre as placas instaladas na região para a 
localização de referência do tal Parque Jardim Apurá, que ainda não foi inaugurado. 
Fernanda Costa buscará informação. 
 
 
III. ENCAMINHAMENTOS: 
 

 Requerimentos de Informação 
 Cronograma de Obra; 
 Reunião conjunta com DIPO e a empresa contratada para executar a obra; 
 Apresentação do projeto da obra para comunidade; 

 
Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Sra. Maria José da 
Silva encerrou os trabalhos da 6° Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 
Jardim Apurá - Búfalos.  
A próxima reunião será realizada no dia 03 de fevereiro de 2024 as 10h00 de forma 
online. 
 

Estiveram presentes os conselheiros conforme Lista de Presença, constante como 
ANEXO 1 desta Ata. 
 

São Paulo, 22 de janeiro de 2024. 
 
 
Conferência: 
 
 
Nome do Administrador 
Administrador do Parque ________________ 
Coordenador do Conselho Gestor 

 



 

 


